

STATE OF NEW HAMPSHIRE
BUREAU OF PURCHASE AND PROPERTY
STATE HOUSE ANNEX
25 CAPITOL STREET
CONCORD, NEW HAMPSHIRE 03301-6398

ADDENDUM #1 TO BID INVITATION #1915-17

DATE OF BID OPENING: 9/27/2016

TIME OF BID OPENING: 1:30pm (EST)

FOR: Multi-Agency Specimen Collection, Testing & Medical Review Officer Services

Question #1

Can you please provide us with an estimated volume of drug tests and alcohol tests that were performed **during after-hours (4:pm-7:30am)** last year?

Answer #1

For 2015, 73 drug tests and 33 alcohol tests were conducted during the "after-hours" time frame.

Question #2

On page 6 & 8 of the RFP indicates 1 clinic in close proximity to 8 cities must be available 24/7, however on page 10 they state that *All services performed under this contract shall be performed between the hours of 7:30 am – 4:00 pm.* The question Ben has relative to this information is, can mobile testing suffice for after-hours testing in the event a clinic is not available 24/7?

Answer #2

I would say yes, as these tests are usually not scheduled. They are due to unforeseen circumstances.

Question #3

The second question relates to number 3 on page 9. Is it possible to bill the agency as there is no way of billing individuals for pre-employment CDL physicals?

Answer #3

As far as NH DOT goes, we do not require nor pay for CDL physicals. The individual would have to pay out of pocket if he or she wished to obtain a medical card.

PURCHASING AGENT: Laura Ingram

TEL. NO: 603-271-2009 **FAX No:** 603-271-7564 **E-Mail:** PRCHWEB@NH.GOV

NOTE: IN THE EVENT THAT YOUR BID INVITATION HAS BEEN SENT TO THIS OFFICE PRIOR TO RECEIVING THIS ADDENDUM, RETURN ADDENDUM WITHIN THE SPECIFIED TIME WITH ANY CHANGES YOU MAY WISH TO MAKE AND MARK ON THE REMITTANCE ENVELOPE BID INVITATION NUMBER AND OPENING DATE. RETURNED ADDENDA WILL SUPERSEDE PREVIOUSLY SUBMITTED BID.

BIDDER _____ ADDRESS _____

BY _____ TEL. NO. _____
(this document must be signed)

Please visit: <https://das.nh.gov/purchasing/vendorresources.asp>

(Click on "Bid, Proposals..." for complete bid and addendums.